
 

Fractie PvdA Woensdrecht 

  

Ossendrecht, 17 december 2020  

  

Aan het College van B & W van de Gemeente Woensdrecht  

Betreft: schriftelijke vragen PvdA ex art. 34 RvO Procedurele vragen omtrent woningbouw. 

De provincie heeft een beheerplan opgesteld (april 2018) voor de Brabantse Wal voor verbetering van 

de leefomgeving van zeldzame dier- en plantensoorten in de komende 6 jaar. Hierin staat ook welke 

herstel- en beheersmaatregelen daarvoor nodig zijn. Ook leest u in het plan voor welke activiteiten een 

Natuurbeschermingsvergunning nodig is en welke voorwaarden voor andere activiteiten gelden.  

1. Brengt de Provincie Noord-Brabant de Gemeente Woensdrecht op de hoogte van een 

aanvraag voor een natuurbeschermingsvergunning in het werkgebied van de Gemeente 

Woensdrecht (Kennisgeving Wet Natuurbescherming) die ter ontwerpbesluit ter inzage ligt? 

 

2. Krijgt de Gemeente Woensdrecht inzicht in het ontwerpbesluit en de bijbehorende stukken 

voor een aanvraag voor een vergunning bij Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant voor het 

werkgebied van de Gemeente Woensdrecht? 

 

3. Hoe gaat de Gemeente Woensdrecht om met aanvragen voor een 

natuurbeschermingsvergunning in de Gemeente Woensdrecht? 

 

4. Is een natuurbeschermingsvergunning nodig voor het kunnen indienen van een sloop- of 

bouwvergunning bij de Gemeente Woensdrecht? 

 

5. Natuurbeschermingsvergunningen worden verleend of geweigerd 

Wordt de Gemeente Woensdrecht op de hoogte gebracht van de besluitvorming rond 

natuurbeschermingsvergunningen? 

 

6. Is de Gemeente Woensdrecht op de hoogte van de natuurbeschermingsaanvraag tot 

vergunning waarin gesproken wordt over de sloop van het complete pand aan de Dorpsstraat 

16 te Ossendrecht? 

In de Opinieraad Ruimte van 1 december jongstleden zijn de volgende vragen gesteld omtrent de 

natuurbeschermingsvergunning. ‘Waarom is er vergunning aangevraagd bij de Provincie?‘ en ‘Kan de 

portefeuillehouder ons informeren of er concrete aanvraag is ingediend waarbij mogelijk sprake is van 

afbraak van het voormalige gemeentehuis, Dorpsstraat 16 te Ossendrecht? Indien ja bij de gemeente 

Woensdrecht, provincie of bij beiden? 

De portefeuillehouder geeft aan, dat er geen bouwplannen zijn ingediend en dat er ook geen 

sloopvergunning is aangevraagd. 

https://www.brabant.nl/actueel/bekendmakingen/natuurbeschermingsvergunning/637394121896077040
https://www.brabant.nl/actueel/bekendmakingen/natuurbeschermingsvergunning/637394121896077040


 
7. Bedoelt de portefeuillehouder, dat er bij de Gemeente Woensdrecht geen bouwplannen zijn 

ingediend en ook geen sloopvergunning is aangevraagd? 

  

8. Is de Gemeente Woensdrecht op de hoogte dat de aanvraag tot de 

Natuurbeschermingsvergunning is geweigerd? 

Hierbij een link waarin op pagina 8 de volgende conclusie is weggeschreven: 

Op grond van bovenstaande beoordeling concluderen wij dat de aangevraagde activiteit, gelet 

op de instandhoudingsdoelstellingen, significante gevolgen kan hebben voor het Natura 2000-

gebied ‘Brabantse Wal’. Wij zijn voornemens de gevraagde vergunning ingevolge artikel 2.7, 

tweede lid, van de Wnb te weigeren. 

 

9. Hoe verklaart de wethouder, dat er voor de locatie Dorpsstraat 16 te Ossendrecht een plan 

voor stikstof is ingediend en deze is toegekend? 

 

De huidige erfgoedverordening is in 2018 vastgesteld en dus van kracht. Burgemeester en wethouders 

vragen advies aan de monumentencommissie bij een verzoek tot gemeentelijke monument. De 

portefeuillehouder gaf aan, dat er een verzoek is binnengekomen. 

10. Wanneer is dit verzoek binnengekomen voor de Dorpsstraat 16 te Ossendrecht? 

11. Wie heeft dit verzoek ingediend? 

12. Heeft de indiener al een ontvangstbevestiging ontvangen? 

13. Is de indiener al op de hoogte, dat er advies gevraagd is bij een erfgoedcommissie? 

14. Wanneer wordt de aanvraag tot gemeentelijk monument en het advies van de 

erfgoedcommissie voorgelegd aan de raad?  

15. Is het advies van de erfgoedcommissie onafhankelijk en bindend? 

16. Kunt u nadere uitleg geven over Artikel 14 Omgevingsvergunning gemeentelijk monument 

1.a. en 1.b? 

Bouwvergunningen en bestemmingsplannen 

Beeldbepalende gebouwen kunnen door de Burgemeester en wethouders in het belang van cultureel 

erfgoed of archeologisch monument aangewezen worden als voorlopig gemeente monument. De 

gemeenteraad kan, op voorstel van burgemeester en wethouders, stads- en dorpsgezichten aanwijzen 

als beschermd gemeentelijk stads- of dorpsgezicht. (artikel 18 erfgoedverordening) 

De portefeuillehouder gaf aan kennis genomen te hebben van het raadsbesluit van de voormalige 

gemeente Ossendrecht rond 1996.  

17. Kan de raad ook een verzoek indienen bij Burgemeester en wethouders voor beeldbepalende 

gebouwen of dorpsgezichten aan te wijzen? 

18. Worden alle bestemmingsplannen en bouwvergunningen getoetst of er beeldbepalende 

gebouwen of dorpsgezichten in het gedrang komen?  

19. Ook voor nog niet benoemde beeldbepalende bouwen of dorpsgezichten? 

20. Kunt u uitleggen wat een omgevingsvergunning is met een verklaring van geen bedenking? 

De toezegging om de gemeentelijke monumentenlijst van de gemeente Woensdrecht zichtbaar te 

maken op de gemeentelijke website heeft op de actielijst nog geen datum. 

https://www.brabant.nl/loket/vergunningen-meldingen-en-ontheffingen/vergunning-detail?id=836c4797-8662-4bc7-872c-a9d95eb6c412


 
21. Wanneer gaat genoemde toezegging uitgevoerd worden? 

Graag ontvangen wij een schriftelijk antwoord conform de bepalingen van art. 34 RvO  
(Reglement van orde voor vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad gemeente 
Woensdrecht). 
 

 

Met vriendelijke groeten,  

 

Partij van de Arbeid Brabantse Wal – fractie Woensdrecht 

 

 
Wendy de Koning-Bogers (Fractievoorzitter) 

Ruud Gaarkeuken (Raadslid) 

Cees Jaspers (Burgerlid) 

Peter van Heijst (Burgerlid) 

 


